

# 龙湖郦城社区摆出一台“共享冰箱”

大家在这里分享、互助、相互关爱,让邻里关系更加紧密



小哥等户外工作者送上一份凉意。

住在这里的黄涛刚从海外学成归来,怀揣创业梦想的他在常州开辟了一片农场,种植有机果蔬。然而,创业初期因为农场知名度不够,他常常为销路犯愁。共享冰箱的出现为他带来了转机。农场的新鲜瓜果蔬菜成熟时,黄涛把这些时令果蔬送到共享冰箱,给大伙尝尝鲜。居民们一尝,哎呦,不错哦!有机农场在社区里有了名气,就此打开了销路。

龙湖郦城社区党总支书记叶丹介绍,共享冰箱只是居民共享空间“社区家友站”的一部分,这里还有微波炉、医疗箱、手工作品陈列等。除了居民来得多,孩子们也特别爱来,因为这里不仅有好吃的零食和饮料,还有为他们准备的小惊喜——故事书、画笔和手工材料。趁着暑假,志愿者们还在共享冰箱旁设立“快乐角”,组织绘画比赛、故事分享会等,丰富孩子们的假期生活。

“共享冰箱不仅是一个物品交换的平台,更像一条情感纽带。在这个小小的空间里,人们分享、互助、相互关爱。它让邻里关系更加紧密,让社区更加和谐。”叶丹说。

本报讯(董逸 高瑛 图文报道)昨天一早,家住青龙街道龙湖郦城社区的李大妈刚从菜市场回来,路过社区共享冰箱处,她停下了脚步,把一些菜塞进了冰箱。“听说社区里有些独居老人买菜不方便,这些都是新鲜的菜,希望能派上用场!”

蔬菜水果、面包牛奶、矿泉水、饮料、自制点心……近日,龙湖郦城社区党群服务中心内的共享冰箱成了热门“打卡点”。热闹倒不是因为这里“市口好”——地处沿街又临近小区大门,而是因为不少居民经常匀出家中食物送来,冰箱也常常被塞得满满当当。

有人在这里分享清凉——“我带来了一瓶可乐,阿姨,能不能换一支棒冰”;有人来这里接收温暖——“送外卖的时候,这里的业主让我来这里。这么热的天喝上一瓶冰镇矿泉水,一下又干劲满满了”。

在这小小一角,居民不仅能以物换物、获取积分,还能给交警、城管、环卫、外卖

**圣家装饰**  
新房装修 旧房改造  
商铺升级 全屋定制  
地址:天宁区安信颐和8-2公寓  
电话:13961189714

## 2024“老字号奇妙夜”圆满收官

本报讯(莫励 王锐 朱臻 图文报道)昨天晚上,为期5天的2024“老字号奇妙夜”在大庙弄·青年里街区圆满收官。

此次活动以“国潮新风”为主题,吸引了瑞和泰、白象梳篦、仙鹤酱油、银丝面馆、三鲜美食城、德泰恒等近30家本土老字号参加,为市民奉上一次“老字号”与“新风尚”融合的生动体验。连续五晚,有趣的互动活动与老字号特色产品,吸引市民纷至沓来,大家一路逛吃嗨购,在国潮新风的别样情趣中感受这场文化与美食的盛宴。

昨晚的大庙弄凉风习习,“老字号奇妙夜”灯火璀璨、热闹非常。“人气王”嘉泽阿兴鸭头、泰村小杏鱼圆热度爆棚,开市没一会儿就双双售罄;德泰恒现炸网油卷、迎桂现蒸小笼包,阵阵香气引得人们大排长龙;瑞和泰、银丝面馆、三鲜美食城、八仙食品等带来的手工月饼,让吃货们遍尝各色



口味;白象梳篦展位前,传统的彩绘梳、烙画梳,创新的经络梳、按摩梳,让市民游客爱不释手;别具风情的“黄酒小馆”前,人们在灯光摇曳处浅斟低酌,久久不愿离去……

连续五晚的“老字号奇妙夜”,给人们留下美妙的仲夏夜之梦,更为老字号的传承与创新做

出新的探索。有业内人士表示,这样生动鲜活、贴近百姓的活动,为老字号企业新的市场环境中的发展提供了新的契机,助力其在传承中创新、在创新中发展,焕发出新的生机与活力。相信通过这样的活动,会有更多人了解、关注和喜爱上这些老字号,让中华优秀传统文化不断发扬光大。

## 开启“骑行遛娃”模式

# 永安行亲子共享助力车亮相街头

本报讯(吴燕翎 图文报道)昨天傍晚,市民卞女士和7岁的儿子小勇路过新北区竹山路,发现万达金街共享助力车站点上停着一款新型共享助力车,“后座加了个儿童位,妥妥的‘亲子版’,这样短途出行比打车方便很多,还绿色环保”。卞女士立马把孩子抱上后座,扫码骑行出发。

记者从永安行了解到,今年暑假,首批100辆亲子款共享助力车于近日在新北区、钟楼区、天宁区试点投放。亲子款助力车租赁方式、费用均与普通共享助力车相同。

在太湖路府西花园门口,多辆亲子共享助力车停放有序。永安行常州助力车运营负责人沈辉辉介绍,其座椅材料是高强度的铝合金,重量轻、强度高,安装采用了防松螺丝固定;在固定脚踏位置配备防滑材料,以保证儿童双脚能够稳定放置,减少滑脱风险。据悉,此款亲子共享单车可供年龄在2—10岁、体重为30千克以下的儿童乘坐。

不过,也有市民担心:共享助

力车带娃,有交通隐患吗?对此,记者采访了江苏乐天律师事务所律师邱泉。邱律师告诉记者,根据《江苏省电动自行车管理条例》第二十一条规定,在道路上驾驶电动自行车应当年满十六周岁;成年人驾驶电动自行车限载一名十六周岁以下的未成年人,搭载六周岁以下未成年人的应当使用安全座椅;十六周岁以上未成年人驾驶电动自行车不得搭载人员。“所以亲子共享助力车,只要规范安装固定安全座椅,市民骑行时可以带孩子。”他同时提醒,运营方应该做好维护保养和检修工作,保障租赁车辆性能完好。

“在亲子款车辆的安全性、适儿性、环保性上,我们严格把关,车辆经过载重安全测试以及15万次以上的振动疲劳试验,全部合格。”沈辉辉说,永安行将在出厂时高标准严格做好质检工作,对运营车辆进行及时抽检保养,确保市民用车安全顺利。“同时,我们也将永安行App平台上做好安全出行的警示提醒,引导



家长正确使用车辆,文明用车。”

当前,常州正致力于打造儿童友好城市,亲子共享助力车的逐步普及,可让宝宝宝妈带着孩子体验慢行出游。据了解,永安行亲子目前正在试点投放阶段,后续还将不断完善升级,为市民打造安心、安全、舒适、环保的出行体验。

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。  
登报服务热线:86603740  
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

## 小编聊天

■庄奕

昨天近11时,我市气象台发布了强对流黄色预警信号,当天中午又发布了暴雨蓝色预警信号。不过当天的雨下得并不均匀。至下午3时,有些地方滴雨

## 雷阵雨,天天见

未下,有些地方如金坛直溪镇、西城街道和常州经开区横林镇,雨量超过50毫米。

连续的晴热高温之后会让大气积聚大量的不稳定能量,一旦副热带高压周期性减弱,北方有弱冷空气渗透,往往会带来异常剧烈、破坏力极大的强对流天气。虽然本

周我市最高气温会回落至35℃左右,但午后局部雷阵雨将成为常态。

市民早晨出门上班前一定要关好门窗,防止雷电直击室内或者球形雷飘进室内。市民外出如遇雷雨可以蹲下,尽量降低自己的高度,同时将双脚并拢,减少跨步电压带来的危害。